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Αγώνας ενάντια στον εχθρό
/ Ορθόδοξη πίστη

Αγαπητή Ι.!

Αφού τα παιδιά είναι καρπός των γονέων τους, φέρνουν κι αυτά μέσα τους πολλά 
κληρονομικά. Να, λοιπόν, που κι εσείς συγκρουστήκατε με την πραγματική κακή 
δύναμη, από την οποία κατέχεται το παιδί.

Καλό θα ήταν να κάνετε Ευχέλαιο στο αγόρι και να το μάθετε να αποκαλύπτει τους 
λογισμούς του συχνότερα, έτσι θα αφοπλίσει τον εχθρό. Και βεβαίως, να κοινωνά 
σταθερά, μια φορά την εβδομάδα, κι επίσης καθημερινά  να το χρίετε με το λάδι 
του Ευχελαίου.

Να τυπώνετε στον νου του αγοριού ότι μπροστά του τον περιμένει αγώνας για τον 
εαυτό του κι ότι σε αυτόν πρέπει να νικήσει με τη βοήθεια του Θεού. Οι λογισμοί 
αυτοκτονίας είναι του εχθρού. Ο Θεός  να σας βοηθά! Κι εγώ εκπληρώνω το 
αίτημα για προσευχή.

 

Αγαπητή Α. !

Χρειάζεται να αρχίσεις την αντίσταση στον εχθρό, που σε βασανίζει, με τα 
Μυστήρια ∙με πρώτο και κύριο την Εξομολόγηση. Πρέπει να βρεις εκείνο το 
σημείο στη ζωή σου , το οποίο έδωσε στον εχθρό την ελευθερία να μπει μέσα σου. 
Μετά την Εξομολόγηση οπωσδήποτε να κάνεις Ευχέλαιο. Το λάδι του Ευχελαίου 
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μετά τα Άγια Μυστήρια να το πίνεις και να χρίεσαι καθημερινά. Να κοινωνείς κάθε 
Κυριακή.

Μπαίνει ο εχθρός ανεπαίσθητα , αλλά, για να τον διώξεις, χρειάζεσαι να κάνεις 
πολλούς κόπους και προσπάθειες. Να ξέρεις ότι ο στόχος του εχθρού που σε 
πολιορκεί, είναι να καταστρέψει τη ζωή σου. Οι λογισμοί αυτοκτονίας είναι του 
εχθρού κι εκείνος είναι που σου υποβάλλει ότι αυτή είναι η μοναδική διέξοδος από 
αυτή την κατάσταση. Ξέρεις ότι η αυτοκτονία αιώνια καταστρέφει την αθάνατη 
ψυχή σου ; Είναι η μοναδική αμαρτία, για την οποία είναι αδύνατο να λάβεις 
συγχώρηση. Είναι καταστροφή και της ψυχής και του σώματος. Επομένως, Α. μη 
δέχεσαι τους λογισμούς , είναι ο υποβολέας- εχθρός που σε βασανίζει . Εσύ όμως 
να ξέρεις ότι αυτά δεν είναι δικά σου και να προσποιείσαι ότι δεν ακούς τους 
ψιθύρους του, να τους καταπνίγεις με την ευχή: «Κύριε! Ελέησον». Κι εγώ θα 
προσευχηθώ για σένα.
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